
	  
	  

MARTA	  TOPFEROVA	  

Marta	  Töpferová	  je	  jednou	  z	  nejzajímavějších	  zpěvaček	  a	  skladatelek	  své	  generace.	  V	  
mládí	  zpívala	  osm	  let	  klasickou	  a	  lidovou	  hudbu	  ve	  sborech	  v	  Čechách	  a	  ve	  Spojených	  

Státech.	  Po	  emigraci	  do	  USA	  v	  roce	  1987	  se	  naučila	  plynně	  španělsky	  a	  prosadila	  se	  jako	  
osobitá	  umělkyně	  a	  skladatelka	  latinskoamerické	  hudby.	  London	  Times	  popsal	  Martu	  
jako	  „jednu	  z	  nejpůvabnějších	  interpretek	  lidové	  hudby	  Latinské	  Ameriky“.	  Martin	  

hluboký	  hlas,	  lyrické	  písně	  a	  unikátní	  doprovod	  na	  čtyrstrunné	  cuatro	  a	  kytaru	  zaujaly	  
posluchače	  po	  celém	  světě.	  V	  roce	  2012	  se	  Marta	  po	  mnoha	  letech	  vrátila	  z	  U.S.A.	  do	  

rodné	  země	  aby	  založila	  projekt	  Milokraj,	  který	  by	  čerpal	  z	  jejich	  hudebních	  a	  kulturních	  
kořenů.	  Podařilo	  se	  jí	  vytvořit	  sbírku	  autorských	  písní	  které	  jsou	  inspirovány	  převážně	  
moravským	  folklórem,	  komorní	  hudbou,	  ovšem	  vnímavý	  posluchač	  také	  zaznamená	  

jemné	  vlivy	  Martina	  dlouholetého	  vztahu	  k	  hudbě	  latinské	  Ameriky,	  Španělska	  a	  jejího	  
života	  v	  New	  Yorku.	  Kromě	  autorských	  textů	  Marta	  zhudebnila	  básně	  Věry	  Provazníkové,	  

Jana	  Zahradníčka	  a	  dalších.	  Dodnes	  Marta	  vydala	  devět	  alb,	  pět	  ve	  španělštině,	  tři	  v	  
češtině	  a	  jedno	  v	  angličtině,	  obsahující	  převážně	  její	  vlastní	  tvorbu:	  Tento	  svět	  (2017,	  

Moravia	  Publishing),	  Reencuentros	  (2016,	  Senderos),	  Milokraj	  (2013,	  Animal	  Music),	  The	  
Other	  Shore	  (2011,	  World	  Village),	  Trova	  (2009,	  World	  Village),	  Flor	  Nocturna	  (2006,	  
World	  Village),	  La	  Marea	  (2005,	  World	  Village),	  Sueño	  Verde	  (2003,	  Circular	  Moves)	  a	  

Homage	  to	  Homeland	  (2002,	  vlastní	  produkce).	  Má	  za	  sebou	  koncerty	  po	  celých	  
Spojených	  Státech,	  Evropě,	  v	  Kanadě,	  Argentině,	  Mexiku	  a	  Thajsku.	  

	  

	  

www.martatopferova.com	  


